



ПОПАСНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

НАКАЗ

19 червня 2019 року

Попасна

№ 58-к

**Про початок проведення перевірки,
передбаченої Законом України
«Про очищення влади», стосовно
СОРОКИ В.І.**

Відповідно до Закону України «Про очищення влади» (далі – Закон) та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563 зі змінами (далі – Порядок), та абзацу шостого Плану проведення перевірок відповідно до Закону України «Про очищення влади», затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 1025-р (далі – План) **наказую:**

1. ПРОВЕСТИ перевірку, передбачену Законом, стосовно Сороки Валерії Ігорівни, головного спеціаліста-юриста консультанта відділу організаційної роботи управління соціального захисту населення Попаснянської районної державної адміністрації, у зв'язку з призначенням її на цю посаду, визначивши днем початку перевірки 19 червня 2019 року.

2. Сороці В.І. головному спеціалісту-юриста консультанта відділу організаційної роботи управління соціального захисту населення у десятиденний строк з дня початку проведення перевірки (до 29 червня 2019 року) подати до відділу управління персоналом управління соціального захисту населення власноруч написану заяву про проведення перевірки, за формою, передбаченою Законом.

3. Відділу управління персоналом управління соціального захисту населення (Вичисенко В.О.) ознайомити Сороку В.І. з текстом цього наказу.

4. Відділу управління персоналом управління соціального захисту населення (Вичисенко В.О.) забезпечити оприлюднення повідомлення та інформації про початок проведення перевірки, копію заяви державного службовця, стосовно якого проводиться перевірка, перевірити наявність Е-декларації за 2018 рік Сороки В.І. в Єдиному Державному реєстрі декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

5. Технічне забезпечення оприлюднення відомостей щодо державних службовців, стосовно яких проводиться перевірка, на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації покласти на головного спеціаліста відділу організаційної роботи Юранова Р.С.


Начальник управління

Н.СКРЕБЦОВА

Додаток
до наказу начальника
управління соціального захисту
населення Попаснянської районної
державної адміністрації
від «19» серпня 2019 № 58-к

СПИСОК

державних службовців управління соціального захисту населення
районної державної адміністрації, які підлягають перевірці,
передбаченої Законом

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада, на час застосування положення Закону України «Про очищення влади»	Ознайомлення
1	Сорока Валерія Ігорівна	головний спеціаліст – юрисконсульт відділу організаційної роботи	

Начальник управління



Н.СКРЕБЦОВА